



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 182, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2013.

Faço pública a retificação do Edital N. 182/2013, publicado no DOU de 27/12/2013, na Seção 3, página 72:

No item 2. Quadro de Vagas do Edital, nos **Requisitos** para a Área de Fisiologia/Fisiologia de Órgãos e Sistemas, onde se lê “Graduação em Medicina ou Odontologia ou Farmácia ou Fisioterapia ou Enfermagem ou Terapia Ocupacional ou Nutrição ou Fonoaudiologia ou Biomedicina ou Educação Física ou Psicologia ou Biologia e Doutorado na área de Fisiologia ou áreas afins ou Farmacologia ou Neurociências, leia-se “**Graduação em Medicina ou Odontologia ou Farmácia ou Fisioterapia ou Enfermagem ou Terapia Ocupacional ou Nutrição ou Fonoaudiologia ou Biomedicina ou Educação Física ou Psicologia ou Biologia e Doutorado em Fisiologia ou Farmacologia ou Neurociências**”.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e treze.

Paulo Afonso Burmann
Reitor